® CEINTURE BLANCHE 1 barrette — NIVEAU 1

@ Une commune compte aujourd’hui 1 564 habitants car elle a gagné | Opération ou schéma

108 habitants I’an dernier. Résultat

Combien y avait-il d’habitants avant ? Phrase réponse

Opération ou schéma

® Maurice pesait 88 kg. En faisant un régime, il a perdu 12 kg. Résultat

Quel est le poids de Maurice a présent ?

Phrase réponse

© En ajoutant les 15 € qu’elle a eus pour son anniversaire, Hemma a Opération ou schéma

maintenant 63 € dans sa tirelire. Résultat

Quelle somme d’argent Hemma avait-elle avant son

. . Phrase réponse
anniversaire :

Opération ou schéma

O Steeve a aujourd’hui 47 billes. Avant-hier, il en avait 59. p;
Résultat

Combien de billes Steeve a-t-il perdues hier ? -
Phrase réponse




